



1ω 25λ



ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Αυτή η σύντομη άσκηση θα σας βοηθήσει να καθορίσετε τις οργανωτικές και λειτουργικές ανάγκες σας.

Η παρακάτω διαδικασία αξιολόγησης μπορεί να διαρκέσει έως και 2 ώρες και θα ήταν καλό να είναι παρόντα όλα τα μέλη της ομάδας, του οργανισμού ή του φορέα σας.



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Δεν απαιτείται προετοιμασία.



ΥΛΙΚΑ

- Φιγούρες (3 κόκκινες και 3 πράσινες ανά άτομο)



ΕΡΓΑΛΕΙΑ

- Κάρτα Γνώσης:
Θεματικές κατηγορίες εργαστηρίων (01)

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

BHMA 1 ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ:

Τοποθετήστε τις Θεματικές Κάρτες σε ένα τραπέζι ή στο πάτωμα και με τη βοήθεια της κάρτας **Θεματικές κατηγορίες εργαστηρίων (01)** ■☰ διαβάστε τα συνηθισμένα ζητήματα/προβλήματα που αντιστοιχούν στην κάθε μια. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέλη της ομάδας του εργαστηρίου σας κατανοούν τη σημασία της κάθε μίας θεματικής. **[30']**

BHMA 2 Κάθε μέλος της ομάδας σας ψηφίζει, τοποθετώντας έως 3 πράσινες & 3 κόκκινες фиγούρες, για τις θεματικές που θεωρεί ότι λειτουργούν καλά και για τις θεματικές που θεωρεί ότι είναι είτε προβληματικές είτε χρειάζονται περισσότερη δουλειά αντίστοιχα. Μπορείτε να τοποθετήσετε περισσότερες από μία φιγούρες σε μία κάρτα. **[10']**

BHMA 3 Σε μια σύντομη συζήτηση, κάθε μέλος της ομάδας εξειγεί το λόγο που ψήφισε την/τις συγκεκριμένες θεματικές κατηγορίες και αναφέρει ποιες κατηγορίες, κατά τη γνώμη του χρειάζονται ανάπτυξη. **[15']**

BHMA 4 Συζητήστε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας και τις διαφορετικές απόψεις που ακούστηκαν. Αποφασίστε ποιες θεματικές αποτελούν συλλογική προτεραιότητα και αποφασίστε σε ποιόν τομέα θα δουλέψετε πρώτα. Μπορείτε να αποφασίσετε μια σειρά θεματικών εργαστηρίων που θα ολοκληρώσετε το επόμενο χρονικό διάστημα (προσέξτε όμως, πόσα θέματα θέλετε να ανοίξετε ταυτόχρονα!). **[15']**

BHMA 5 Ορίστε μία ημέρα για το πρώτο εργαστήριό σας, μια μικρή "ομάδα προετοιμασίας εργαστηρίου" 2-3 ατόμων και ένα άτομο ως "υπεύθυνο εργαστηρίου". Ο υπεύθυνος εργαστηρίου θα είναι αυτός που θα φροντίσει να διαβάσει το εγχειρίδιο του υπεύθυνου εργαστηρίων, τις σχετικές κάρτες που ορίζει το εργαστήριο, να καλέσει τους σωστούς συμμετέχοντες, να προετοιμάσει τα υλικά και τον χώρο και να συντονίσει τις εργασίες που πρέπει να γίνουν πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το τέλος τους εργαστηρίου σας με την "ομάδα εργαστηρίου".

Κλείστε αυτή την άσκηση, με μία συζήτηση σε κύκλο, όπου κάθε μέλος της ομάδας θα μοιραστεί τις ελπίδες και τις ιδέες του σχετικά με το πρώτο εργαστήριο που συλλογικά αποφασίσατε να πραγματοποιήσετε.

Καθορίστε το πλαίσιο το οποίο θέλετε να θέσετε σχετικά:

"Τι αποτελέσματα θέλουμε σαν ομάδα να πάρουμε από τη διαδικασία και το εργαστήριο που θα οργανώσουμε;" "Τι ακριβώς θέλουμε να δουλέψουμε / αλλάξουμε στον οργανισμό μας;"

Η "ομάδα προετοιμασίας εργαστηρίου" και ο "υπεύθυνος εργαστηρίου" πρέπει να λάβουν υπόψιν τους τα αποτελέσματα αυτής της συζήτησης. **[15']**